



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VII/2021/03087**
Datum: 08.09.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Burkert, Silke, Dr.
Eigendorf, Eric
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	29.09.2021	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Grundschule Diemitz

In der Sitzung vom 24.02.2021 stimmte der Stadtrat unter TOP 8.5 unserem Antrag zur Grundschule Diemitz zu. Dieser beinhaltet die Prüfung der Ausweitung von Unterrichtsräumen und ob die vorhandenen Toiletten und Sanitäranlagen für Mädchen und Jungen ausreichend sind bzw. inwieweit diese erweitert werden müssen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung:

1. Wie sieht es mit dem Umsetzungsstand des Antrages aus?
2. Inwiefern ist mit einer Aufrüstung der Raumkapazitäten durch Container und einem Ausbau der Sanitäranlagen zu rechnen?
3. Inwiefern existiert ein Zeitplan hierfür?

gez. Eric Eigendorf
Vorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)

gez. Dr. Silke Burkert
Bildungspolitische Sprecherin
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

20. September 2021

Sitzung des Stadtrates am 29.09.2021

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle(Saale) zur Grundschule Diemitz
Vorlagen-Nummer: VII/2021/03087

TOP: 10.33

Antwort der Verwaltung:

1. Wie sieht es mit dem Umsetzungsstand des Antrages aus?

In der Stellungnahme der Verwaltung zum Prüfergebnis vom 17.03.2021 wurde angesichts der vorhandenen Kapazitäten aktuell kein Handlungsbedarf für eine Erweiterung festgestellt. Mit dem Neubau eines Hortgebäudes durch den Eigenbetrieb Kita und den Auszug des Hortes werden ab dem Schuljahr 2023/24 drei weitere Unterrichtsräume sowie ein weiterer Sanitärbereich zur Verfügung stehen. In Abstimmung mit der Schulleitung kann damit der Bedarf abgedeckt werden.

2. Inwiefern ist mit einer Aufrüstung der Raumkapazitäten durch Container und einem Ausbau der Sanitäranlagen zu rechnen?

Eine Aufrüstung durch Container ist nicht vorgesehen.

3. Inwiefern existiert ein Zeitplan hierfür?

Das Prüfergebnis vom 17.03.2021 enthält den Zeitplan.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport

Anlage

Prüfergebnis Stadtrat 24.02.2021, TOP 8.5 vom 17.03.2021